



В селе Барда перед судом предстанет предприниматель, обвиняемая в невыплате заработной платы подчиненному сотруднику



Следователем Осинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Бардымского муниципального района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат).

По данным следствия, с июля по 25 декабря 2020 года обвиняемая, являясь индивидуальным предпринимателем и обязанная в соответствии с трудовым законодательством ежемесячно, своевременно и в полном объеме выплачивать заработную плату, существенно нарушала предусмотренные законом права на справедливое вознаграждение за труд одного из подчиненных сотрудников. Обвиняемая не выплатила заработную плату 52-летнему местному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

жителю, осуществлявшему трудовую деятельность у обвиняемой, за указанный период в общей сумме более 83 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела, с целью возмещения причиненного потерпевшему ущерба, на имущество обвиняемой наложен арест.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1616814>